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Al jaren kondigt de meerderheid in Wevelgem de komst van een nieuw zwembad aan. 

Dit was zelfs één van de speerpunten in het CD&V-verkiezingsprogramma in 2012, die na de afbraak van het oude zwembad meteen ook het centrum van Wevelgem tot een warme ontmoetingsplaats zou gaan hertekenen.  

We zijn intussen 2015 en er is nog geen enkele aanzet gegeven tot dat beloofde nieuwe zwembad. Meer nog, volgens de meerderheid zal het zwembad er zeker niet meer komen voor 2019.

Wel kondigt de bevoegde schepen van sport nu met veel bombarie aan dat de burger in het najaar 2015 “zijn zegje mag doen over het nieuwe zwembad”.

N-VA roept alle burgers van Groot-Wevelgem op om inderdaad zijn of haar zeg te doen over wat er actueel op tafel ligt.

Dit nieuwe zwembad zou er, als het van de huidige meerderheid afhangt, moeten komen op de voetbalterreinen aan de Menenstraat in Wevelgem.

N-VA is het niet eens met deze keuze, die geen rekening houdt met de zwembehoeften van alle inwoners van Groot-Wevelgem.

Het staat nu al in de sterren geschreven dat de burgers of de scholen uit Moorsele en Gullegem zich niet richting Menenstraat in Wevelgem zullen begeven om daar van het nieuwe zwembad gebruik te maken.

Dit kan anders en moet beter in het belang van al onze burgers. 

Als het huidige zwembad dan toch moet verplaatst worden, dan moet de gemeente dringend op zoek naar een méér geschikte locatie, die bereikbaar en toegankelijk is voor al haar inwoners.

Indien u wil dat de meerderheid echt rekening houdt met “uw zegje over het nieuwe zwembad”, moeten wij ons nu dan wel massaal laten horen.  

